Läxa v.18 (till tis v.19)			NAMN: 
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3.  Huvudräkningsuppgifter
a. 4  0,06

b. Jerker köper sju tygbitar som är 0,30 cm st. Hur långa är tygbitarna tillsammans?

c. Jossi köper fyra kort som kostar 8 kronor styck. Hur mycket växel får hon på 50 kronor

d.  Karin köper tre tygbitar som är 1,30 m styck och ett längre tyckstycke som är 2,70 m. Hur långa är tygbitarna sammanlagt? 

4. [image: En bild som visar text, skärmbild, Teckensnitt, linje

Automatiskt genererad beskrivning]
image1.png
TRANA

1. Rdkna.

a. 12+34 e. 78-34 i 3:04

b. 3,7+ 44 f. 102-83 j. 4-0,05
c. 0,80 +1,15 g.8-725 k. 5-13

d. 3,45 +255 h. 2,60 - 1,65 L 4-22

Om du vill kan du kontrollera dina utrékningar med miniraknare.

2. Rakna med uppstallning.

a. 2,345+ 10,08 b. 23,90 - 18,096 c. 3,7 +10,709
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Veckans problem

Ofta kan man rikna ut en hummers ungefirliga
alder genom att multiplicera vikten i kilogram
med 2 och sedan addera med 3.

a) Hur manga dr dr en hummer som viger 2,5 kg?
b) Hur mycket viger en hummer som &r 9 ar?





